



Ministério da Educação  
Universidade Federal de Rondonópolis  
Pró-reitoria de Ensino de Pós-graduação e Pesquisa  
Instituto de Ciências Humanas e Sociais  
Programa de Pós-graduação em Educação  
Nível Mestrado

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO 2 AO EDITAL DE INSCRIÇÕES PARA SELEÇÃO DE ALUNO REGULAR 2024/1**

A coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação da Universidade Federal de Rondonópolis, nível Mestrado de acordo com Edital 1/2024 resolve:

Na página 6, seção 6. SELEÇÃO

Onde se lê: A Prova escrita ocorrerá no dia 04 de novembro de 2023, com início às 08h00min e término às 12h00min (horário de Mato Grosso), em salas da Universidade Federal de Rondonópolis, a serem divulgadas nas páginas do site da Pró-Reitoria de Ensino de PósGraduação e Pesquisa da Universidade Federal de Rondonópolis (<https://ufr.edu.br/propgp/editais-stricto-sensu/>) e do PPGEduc (www.ufr.edu.br/ppgedu).

Leia-se: b) A Prova escrita ocorrerá no dia 05 de novembro de 2023, com início às 08h00min e término às 12h00min (horário de Mato Grosso), em salas da Universidade Federal de Rondonópolis, a serem divulgadas nas páginas do site da Pró-Reitoria de Ensino de PósGraduação e Pesquisa da Universidade Federal de Rondonópolis (<https://ufr.edu.br/propgp/editais-stricto-sensu/>) e do PPGEduc (www.ufr.edu.br/ppgedu).

Rondonópolis-MT, 22 de setembro de 2023.

**Sandra Regina Franciscatto Bertoldo**  
Coordenação do Programa de Pós-graduação em Educação  
Universidade Federal de Rondonópolis